2 Uykpion kai didracn
KAdopdaTwy
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2. UYKpION OHWVUHWY KAdouaTwy

« AV Td kKAdopara gival ogwvupa TOTE
LUEVAAUTEPO €ival EKEIVO TTOU €XEI TO
HeEYaAUTEPO apIBunTn

X 3<%, £%2

6 6 9 9

EXOYN IAIO MTAPONOMA2TH



2. UyKpion KAdoudTwy e id1o
ap1unTn

« AV Td KAdoparta €xouv Tov idio apiBunTn,
TOTE LeyaAUTEPO €ival AUTO TTOU €XEl TO
HIKPOTEPO TTAPOVOUAOTA

NMx 2«2, 14 > 14

6 3 8 19



2. UYKpION ETEPWVUHWY KAQOUATWYV

« AV Td KAdopdara givair eTepwvupd, TOTE Td
HETATPETOUHE O€ OUWVULA KAl KATOTIIV Td
OUYKPIVOULE.
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AN EINAI ETEPQNYMA

1. BPIZKOYME TO E.K.[T TQN NMAPONOMAZTQN ME TH
MEG®OAO MNMOY ZEPOYME 'H ME TO MYAAO

2. 2KEQTOMAZTE MOZEZ ®OPE2 XQPAEI O KAOE
[MAPONOMAZTHZ 2TO E.K.IN KAl BAZQ NMANQ AMO TA
KAAZMATA KATEAAKIA

3.2YMIMAHPQNQ ZTO KAMEAAKI TO MNMOZE2 QOPEZ XQPAEI

4.MOANATINAZIAZQ TON KAGE OPO TOY KAAZMATOZ (
APIOMHTH KAI TAPONOMAZTH ) ME TO N APIOMO
[MOY EBAAA 2TO KAMEAAKI



TTapadeiypua

X4 )Iil?(e'ra'rpsnouue 0€ OpWvVUHA Ta KAdopara:
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Bpiokoupe 1o E.K.T1. Twv TapovopaoTwy
EKITT.(3,46)=12

. DNiaipoUpe 1o E.K.TT. TWV TTApovopaoTwy He

KdBe mapovopaoTh 12:3=4, 12:4=3, 12:6=2
TToAAamAaoialoupe Toug 6pouc KABe
KAdopaTocg He To apiBuo mou Ppnkape amo
TN d1dipeon yid To avTioToixo KAdoud



TTapadsiypa

- 224 =8, =3 ,5%2 =10

3*4 12 6*2 12
8/12 3/12 10/12
3/12<8/12<10/12

APA 1/4<2/3<5/6
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2 210 20

3 310 30

Emeldn 12<14<20, Ba eival

2 4 7/

3 10 15
E.K.M.(3,10,15) = 30
4 43 12

Etepwvupa kAaopata pe Stapopetikdo aptOuntn

10~ 103 30

12 14 20

30 30 * 30

WUnouakn Tagn

’

7 72 14

15 152 _ 30

4 7 2

KoL apal

10 °15 3




Aidtaén kKAaoudTwy

« H didTtaén Twv KAAopdTWyV UTTOPEi va Yivel
eiTe pe avovoa cite e Bivouoa ocipd
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